

НАШОГО ЦВІТУ – ПО ВСЬОМУ СВІТУ

**Решетилівка !...**  
 Де злилися дві Говтви –  
 Вільхова й Грузька, де зійшлися  
 вікопомні торговельні шляхи,  
 великі чумацькі шляхи й  
 розбіглися на «чотири сторони  
 світу», зв'язавши Північ і Південь,  
 Захід і Схід, – це в глибинні віки  
 заснувалося людне містечко.  
 Природа щедро видарувала  
 багату землю.  
 Олексій ДМИТРЕНКО.

Так писав про наше селище письменник-земляк, лауреат Шевченківської премії Олексій Дмитренко. Своєю творчістю він підтвердив, що наш край багатий, перш за все, талановитими людьми.

Решетилівська земля подарувала світу драматурга Д.Дереча, письменників Л.Вернигору, О.Дмитренка, гумориста О.Ковіньку, поета Д.Мегелика, літературознавця і педагога І.Пільгука, декабристів братів Петра та Андрія Борисових, І.Шимкова, митрополита Київського і Галицького Арсенія Могилянського, науковців З.Ветрова, О.Мусійко, А.Асаула, В.Пашенка. Рясним цвітом розлетілись вони по світу. Але протягом життя не забували землю, що зростила, ту, що напоїла творчим талантом. Підтримували і підтримують тісні зв'язки з місцевою громадою. І хоча життєві дороги прославили далеко від батьківщини, і подумки, і поетичним словом, і практичними справами вони залишаються справжніми синами рідного краю – Решетилівської землі.

В стінах Решетилівської гімназії імені І.Л.Олійника діє кімната-музей «Решетилівські обрії», де зібрано матеріали про історичне минуле та сьогодення краю. Лівову частину експозиції кімнати становлять життєписи про Почесних Громадян Решетилівського району та селища Решетилівка. За рік, що минув, члени історико-краєзнавчого гуртка «Стежинами рідного краю» доповнили зібрання музею описом життя Почесного Громадянина Решетилівського району **Анатолія Миколайовича Асаула.**

Дослідження життєвого та наукового шляху Анатолія Миколайовича є не випадковим. Він випускник нашої школи, активно сприяє відродженню духовності Решетилівського краю, співпрацює з місцевою громадою. Доля зробила його емігрантом в далекому Санкт-Петербурзі. Та з давніх-давен відомо, що емігрант змінює небо над головою, але незмінною залишається його душа,

# Корінням він – глибоко на рідній землі

Гуртківці Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника поповнили скарбницю своїх досліджень про видатних земляків розвідками про вченого із Санкт-Петербурга, уродженця нашого селища, Почесного громадянина Решетилівського району **А.М.Асаула.**

## А.М.Асаул: видатний учений муж

- \* Доктор економічних наук, професор.
- \* Член Російської Академії природничих наук.
- \* Дійсний член Санкт-Петербурзької інженерної академії.
- \* Член Міжнародної Академії менеджменту.
- \* Академік Академії економічних наук України.
- \* Член президії Санкт-Петербурзького відділення міжнародної академії інвестицій та економіки будівництва.
- \* Автор та співавтор понад 200 наукових праць.
- \* Почесний будівельник Росії.
- \* Активний учасник конференцій, симпозіумів, спеціалізованих виставок, у тому числі міжнародних, зокрема й в Україні.
- \* Почесний академік будівельного комплексу.
- \* В ході науково-педагогічної діяльності підготував 19 кандидатів наук та 5 докторів наук.

а серцебиття завжди відлучоє любов'ю до свого роду і народу.

Шлях решетилівського юнака, який від простого робітника на будівництві зійшов на науковий «Олімп» і сьогодні стоїть на його вершині, є тою краплиною української нації, цвітом решетилівської

землі, що варта наслідування.

З 1 грудня 2009 року взяла старт обласна туристсько-краєзнавча експедиція учнівської молоді «Пізнай свою вершину» за напрямом «Нашого цвіту по всьому світу...». Гуртківці оформили роботу «Я – цвіт цієї землі» (життєпис про А.М.Асаула).



Робота стала переможцем районної та обласної експедицій. Під час гімназійного конкурсу «Підліток-ерудит» учениця 7-А класу Катя Басаман обрала для себе спеціальну тему: «Біографія А.М.Асаула», в якій

розкрила для присутніх цікаві сторінки життя відомого земляка. Також робота про А.М.Асаула була направлена на Всеукраїнський конкурс «У нас одне коріння» в номінації «До галереї видатних українців». Наша робота поповнила галерею портретів «Українці у світі».

\*\*\*

Сьогодні випускники Решетилівщини проходять серйозне випробування: ким стати, якою дорогою піти по життю? І ніхто не може передбачити, куди зверне дорога кожного через декілька років, де доведеться звити родинне гніздо. Головне, щоб не забували свій родовід.

Хорошим прикладом у цьому слугує життя Анатолія Миколайовича Асаула. Куди б не закинула життєва дорога синів та дочок решетилівської землі, пам'ятайте про синівський обов'язок перед країною, землею, яка дала життя. Щоб чесно і відверто могли відповісти на питання, які ставить Великий Кобзар кожному із нас: «Хто ми? Що ми? Чий ми діти?».

Анатолій Миколайович своєю роботою, благодійницькою діяльністю підтвердив – він гідний син землі, що його зростила, а ми, вивчивши його шлях, підтвердили – він цвіт решетилівської землі.

\*\*\*

2009-2010 навчальний рік був вдалим для нашого гуртка, а досягати успішних результатів було б важко без підтримки. Ми говоримо: «Дякуємо!» районному відділу освіти, районному центру туризму та краєзнавства, дирекції гімназії, голові фермерського господарства Г.М.Мовчану, голові правління благодійного фонду «Народні промисли Решетилівщини» С.О.Колінченку, котрі підтримували нас протягом року. Бажаємо здоров'я, успіхів та процвітання.

**Н. ШИРШОВА,**  
керівник гуртка,  
учитель історії Решетилівської  
гімназії імені І.Л.Олійника.

